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LEDライトユニット
は水洗いしないで
ください。

鼻水がMAX線を
超えないように
してください。

メルシーポット・
シリコンノズルまたは
ボンジュールと
組み合わせて使って
ください。

図で囲んだ部分を合わせて、
LEDライトユニットを下に
スライドさせます。

1
内キャップの開閉ボタンを
押しながら、カチッと言うまで
押し込みます。

３
内キャップの上に、外キャップ
をセットして押し込みます。
時計回りに回して固定します。

5

外キャップに外パッキンを、
内キャップに内パッキンと
逆流防止キャップを取り付け
ます。

２

内キャップが上にくるように
持ち、真ん中のくぼみに
ひかる君フィルターを 1つ
入れます。

4

パッキン
忘れないで…
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こわれちゃうよ！！

LED ライト付き鼻水収集カップ

ひかる君 S-415
かんたんガイド
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左右で幅が少し違うよ 外キャップも
左右で幅が違うよ
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メルシーポットの部品は、
汚れが気になったときだけ
洗浄・消毒をしてください。
詳しくはメルシーポットの
取扱説明書をご確認ください。
※煮沸消毒・スチーム除菌NG

メルシーポット・ノズルとの繋げ方

完成！

片付けをしましょう

取り外し方

お手入れ

LEDライトユニットを上に
スライドして外します。1

ひかる君フィルターを外し、
開閉ボタンを押しながら
内キャップを外します。
鼻水収集カップから鼻水が
こぼれないよう、外すときは
向きに気をつけてください。

３

外キャップを上にして、
外キャップを反時計回りに
回します。
図の角度まで回すと外せます。

２

内キャップから逆流防止
キャップを外します。4

間違えて食べ
ないでね！

おいしくない
よ！

洗浄・消毒をして、よく乾燥
させたら、お子さまの手の
届かない清潔な場所に保管して
ください。詳しくは取扱説明書
をご確認ください。

LEDライトユニットは、
水濡れ厳禁です。絶対に
水洗いしないでください。

お子さまの手の届かない
清潔な場所に保管して
ください。
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パッキンは
汚れが気になったら外して洗ってね
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コネクター付きセットのパーツは、
汚れが気になったときだけ洗浄・
消毒をしてください。詳しくは
取扱説明書をご確認ください。

鼻水を吸引しましょう

1
LEDライトユニット
を外す ２

内キャップを外す
３
鼻水を捨てて水洗い
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鼻水がMAX線までたまらないように、こまめに鼻水を捨てましょう。

鼻水がMAX線を超えてしまったら？ メルシーポットは無事なの！？

吸うときはこの向き！

超えるまで吸った

まずはメルシーポットの電源をOFFにしてください。

スリムチューブに鼻水が入ってしまったら…
スリムチューブ・ひかる君コネクター・
チューブコネクターを洗ってください。

入っていなければ…
汚れたパーツだけ洗ってください。

スリムチューブひかる君

チューブ
コネクター

吸引チューブ
接続口

シリコンノズル

or

ボンジュール

ひかる君
コネクター

メルシーポットの操作方法や鼻水吸引の姿勢については、
メルシーポットの取扱説明書・かんたんガイドをご確認ください。
スリムチューブの内側に水を通す必要はありません。
LEDライトユニットを上に向けて持つようにしてください。

ひかる君フィルターは、
汚れが気になったら洗浄・
消毒、へたりが気になったら
新しいものに取り替えて
ください。（予備10個入り）


